

# Aktuální informace z radnice ke dni 27.04.2020

27.4.2020 14:58

(Aktualizováno: 27.4.2020 15:59)

## Případy nákazy na okrese Kolín

Aktuálně k dnešnímu dni je na okrese Kolín evidováno 24 případů onemocnění COVID - 19, 32 vyléčených, úmrtí 1. Přímo v Kolíně je nyní 8 případů s onemocněním, 11 lidí už je zcela vyléčených. Od začátku epidemie bylo na Kolínsku evidováno 57 celkem nakažených.

Krajská hygienická stanice pro Středočeský kraj pravidelně zveřejňuje aktuální situaci ve výskytu koronaviru ve Středočeském kraji [ZDE](#)

-----

## Nouzový stav - co aktuálně platí a harmonogram uvolňování opatření

Díky příznivému vývoji epidemiologické situace ve výskytu nemoci covid-19 byla od pátku změněna pravidla omezení volného pohybu osob na veřejnosti, sportování a pobytu v přírodě či parcích. Ode dneška, tedy od 27. 4., mohou dále otevřít i provozovny až do 2 500 metrů plochy s výjimkou těch v nákupních centrech. Dle vývoje epidemiologické situace bude plán dále upravován. V přehledu naleznete, kdy a které obchody, služby či školní aktivity se postupně obnoví, pokud bude situace příznivá.

Co aktuálně platí je pravidelně aktualizováno na webových stránkách Vlády [ZDE](#)

Podrobný harmonogram uvolňování podnikatelských činností, opatření ve školách a v sociálních službách naleznete [ZDE](#)

-----

## Otevření Městské knihovny v Kolíně v omezeném provozu

K vrácení půjčených knih na hlavní budově v Husově ulici, prosíme, využijte bibliobox, odtud jdou knihy do karanténní místnosti. Studovna a internet jsou uzavřeny. U vstupu do knihovny zákazník provede dezinfekci rukou, návštěvníci knihovny musejí udržovat dvoumetrové odstupy. Povinné jsou pochopitelně roušky. Využijte možnost objednávek knih elektronicky, omezte prosím svou návštěvu knihovny na co nejnutnější čas, aby i ostatní čtenáři mohli využít služeb knihovny.

- 27. 4. od 8 do 17 hodin
- 28. 4. zavřeno
- 29. 4. od 8 do 18 hodin
- 30. 4. od 8 do 12 hodin, poté bude probíhat dezinfekce knih a prostor oddělení

Další informace o službách knihovny budou postupně zveřejňovány na [webových](#)

[stránkách](#) nebo [facebookovém](#) profilu knihovny.

-----

## **Městské informační centrum Na Hradbách je opět otevřeno**

MIC Kolín, Na Hradbách 157 je otevřeno již každý všední den od 9 do 17 hodin. Není ale možné používat veřejný internet. Vstupenky, které jste zakoupili v infocentru, můžete vrátit od úterý 28. 4. 2020.

Synagoga bude pravděpodobně přístupná od pondělí 11. 5. 2020, kdy je dle vlády ČR povoleno navštěvovat muzea, galerie a výstavní sítě.

Od 16. 5. 2020 bude Městské informační centrum otevřeno i o víkendech a o svátcích a to v čase od 9 do 16 hodin.

U vstupu do objektů musí zákazník provést dezinfekci rukou, návštěvníci musí dále udržovat dvoumetrové odstupy a povinné jsou pochopitelně roušky.

Další informace budou postupně zveřejňovány na [webových stránkách](#) a [facebooku](#) Městského informačního centra.

-----

## **Linka pomoci (721 952 438) v květnu již jen ve všední dny**

K dnešnímu dni Linka pomoci města Kolína přijala celkem 356 hovorů. Z celkového počtu využilo službu nákupu potravin nebo donášku léků 128 občanů, v 19 případech byly doručeny ochranné prostředky (roušky a rukavice). Ostatních informativních dotazů bylo zodpovězeno 209.

Od května bude provoz linky již jen v pracovní dny, od pondělí do pátku od 8 do 17 hodin. Ve svátky dne 1. a 8. května linka fungovat nebude. Předběžně počítáme s tím, že provoz linky a dobrovolnická činnost bude v provozu cca do 31. května 2020.

Pomoc je určena zejména seniorům, osobám zdravotně postiženým, samoživitelům v nouzi a dalším občanům města Kolína, kteří si jinak nemohou tyto služby zajistit.

-----

## **Poděkování**

Děkujeme opět za štíty Skupině Tisknu pro Kolín a za roušky spolku Klubko s nití pomáhá, z.s.

K článku je připojeno celkem 4 obrázků.

odkaz na článek: